
  

Система оцінювання 

 

Розподіл балів, які отримують студенти 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за шкалою 

Університету (0-100, з урахуванням необов’язкових завдань – 120 балів) та 

національною шкалою. 

 

Схема нарахування балів з дисципліни 

Види та зміст обов’язкових завдань Максимальна оцінка Примітки 

Доповідь на семінарських заняттях з 

проблемних питань, що пропонуються для 

обговорення після кожної лекції або 

попередньо узгоджені з викладачем курсу 

відповідно до рекомендованої тематики 

індивідуальних навчально-дослідних завдань 

21  

Виконання практичних кейсів за темами 

лекційних занять 

59  

Диференційований залік 20  

Разом: 100  

Максимальний бал за виконання необов’язкових завдань – 20. 

 

Умови нарахування балів 

Критерії розроблені для переліку базових спеціальних компетенцій. 

90 балів та вище виставляють за глибокі знання навчального 

матеріалу, що міститься в основних і додаткових рекомендованих 

літературних джерелах, вміння аналізувати явища, які вивчаються, у 

їхньому взаємозв’язку і розвитку, здатність пропонувати оригінальні 

рішення, критично оцінювати об’єктивну та суб’єктивну інформацію, 

здійснювати самооцінку, логічно і послідовно відповідати на поставлені 

питання, вміння застосовувати теоретичні положення під час розв’язання 

нестандартних практичних задач. 100 балів можуть бути виставлені за 

виконання обов’язкових завдань; 120 балів – за додаткові необов’язкові 

завдання з тематики дисципліни. 

70-89 балів виставляють за міцні знання навчального матеріалу, 

включаючи розрахунки, аргументовані відповіді на поставлені питання, 

які можуть містити неточності; за вміння аналізувати отриману 



  

інформацію та пропонувати нестандартні рішення, застосовувати 

теоретичні положення під час розв’язання практичних нестандартних 

задач, вміння аналізувати явища та пропонувати оригінальні рішення; 

мають місце окремі помилки. 

50-69 балів виставляють за посередні знання навчального матеріалу, 

його розуміння, вміння застосовувати теоретичні положення під час 

розв’язання стандартних практичних задач, не завжди аргументовані 

відповіді; має місце значна кількість недоліків, у тому числі неточні, або 

мало аргументовані відповіді з порушенням послідовності викладення, за 

невпевненість під час пояснень теоретичних положень; відповідь 

задовольняє мінімальному позитивному рівню. 

00-49 балів виставляють за відтворення обмеженої частини 

навчального матеріалу; при цьому – невміння його пояснити та 

вирішувати стандартні практичні задачі навіть за допомогою викладача; 

мають місце безсистемні фрагментарні знання навчального матеріалу, або 

їх відсутність; потребує повторного вивчення матеріалу. 

При іншому наборі компетенцій і результатів навчальної дисципліни 

зміст критеріїв може бути іншим. 

 

Критерії підсумкового оцінювання 

Проміжок за накопичувальною 

шкалою Університету 

Оцінка чотирибальною 

національною шкалою 

90 та вище відмінно 

70–89 добре 

50–69 задовільно 

1–49 незадовільно 

 

 

 

 


